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© Carmen Martin carmen-ilustradora.blogspot.com:

AovAsVw 0TO TETPASLO.

Qupdpat va ypa@w pe Euopuévo poAupL, va Tovidw Tig ALgeL,

Vot YP&@w OTPOYYUAQ, LOOHEYEDN YPAUHATA, VX EEKIVWD pE

ke@oAaio, va Bdlw TeAsla Kal va €QapUOlw TOUG KAVOVES

PO OXR Y

opBoypagiag Tou pabape.

2.Tpa@® TOV XDPO TOV OTILTIOV Y kOt apOpd.

Napaderypa: 1. Kaetor‘m() JTRO AN o%w\xc.TLo
2. koodiLva 5. \xﬁby \O
3, uWy 0400.3\*0.‘( LO



\ 2 |
3. AvaBaiw to keipevo. (Z‘C 69 £ @ QY Téo)
Twpa nou HEVOUUE OAoL OTO OTtiTL EXOUUE éva MpAYypaupa, yla va
TEPVAUE KaAd. BonBaue ™ papd otnv koutiva. DTdxvouuE vOoTIpa

YAUKdA kat payntd. 2UYUPIZOUUE TO SwHATLO pag. Malevoupe Ta pouxa,

Ta naxvidia kat ta BiBAia pac. BonBdyce tov ynaund otn ppovrida twv

HIKpwV Matdwwv. Nailoupe opadikd nawvidia. Aafdlouvpe BLBAia.

BAénouue tnAedpaocn yia Aiyn wpa. Mévoupe omitt uyteic kat
aocdaleic.

PUDPUPRPR &SNS

5 l‘pd(pm 'ng lffa(; Tov Ksluévov Tov Szlxvovv T Kavovus OTO OTUTL.

Napaderypa: pévo HE, €XOUUE, Tl’EpV(I’JE '60n90hi COTLuvvou 7%3
n’uavuIaLSouLLf 4 a fuouuf on a,uz ﬂ'al(ouuf gl.a“éggouhf
/

4
6. ZuumAnpwvw TIg nporaouq ne Aé&eig and to Kelpevo jé 3 £ ﬁouu £

Napaderypa: Bonedpe ™ Hapd gty kouliva. J“’m“a £

Balw teAeia oto

dTiayvovps __y f\u KQ

TEAOG TG pdTAOTS.
Zuyvpifoupe _EO_WQ,uas . ;
Madevoupe _Ea_za.%u_&a pas.

BonBaue tov prapmna K/aa Tat
/
MaiGovpe W

Awafalouvpe ' grua -

BAémoupue _r_y.r;%a_aﬁn > L
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MAOHMATIKA A’ TAZHZ

M£pog A: Ot Askddeg

OuapiBuoi péxprto 100 - Ot Sekddec

1. E§aockoVpat 112|3[{4/5|/6[7|8|9]|10
TMPOPOopPLKA:

111213 |14({15|16|17 |18 (19| 20

e Metpw 1-1 amd 1o 0 21(22|23|24|25(26(27(28(|29| 30
uéxpt to 100.

e Metpw 5-5 amd 1o 0

31\32|33|34|35(36(37|38|39| 40

, 41|42 |43|44|45|46|47/48(49| 50
pexpt to 100.

e Metpd 10-10 amé To 51|52(53|54(55|56|57(58|59| 60
0 péxpt 710  100. 61(62/6364|65/66(67/68(69| 70

Mapadetypa: 1,2,3.... 71(72|73|74|75|76 77|78 79/ 80

8182|8384 |85|86(8788(89| 90
91|92{93|/94|95|96(97 98|99 100
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7.NMooa yprpata éxel To kGOe TS bk,

’ ’
LKEPTOpAL pE Tov €816 TpdTo: 10 + 10 + 10 = 20 + 10 = 30

lewpyia: 20.... Avtpéag: 60 ...... EAévn: D0,
Napadewypa: T'swpyia: 30 oevt

8. ZuumAnpwvw TI§ oW ELC.

10+30=40 60 +20=30 10+10=20 60 - 20 = 40
40+0=40 70 + 10 =80 50+50=\00  100-60= 40
30+20=50 40-40=0 30+30=60 90 -20= 10

60+ 0 =60 20+20=40 70 + 30 = \OO 80-10=10

30+20+10=60 40+20+20=80 70 +20+10=\00 10+10 + 10 0

60-10=50 50 -30=2X0 90-40=20 50-40=\0

Napaderypa: 10 + 30 =40

Oupdpat Ttwg:

9.Tpa@w MOoeg Bekadeg £xeL 0 kaOe apLOudg.

10 =1 8skada =1A
50 =.9A. 40=40. 60=6N 10=J0  80=.QA.

30=20. 100=\Q0 70=.IA 90=3N 20=20

Napadetypa: 50=54
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30,20,50
A0, + AD. = A0

AD.. + 20 = 0.

305080
30 + 20. = QO
50 + AR = Qe

80.-2Q.=9Q

Q0. - 40 = 20

20,50,70
20. +90. = 70.
20, +2Q. = 7Q
70. - 20. = 20.
70. - 20Q. = 0.

6. Ixmuatilw owkoyéveles tpdEewv (mpdobeon-agpalpeon).

2040,60
20. + 40. = .60
40. + 0. = .&Q
60 - 20 = 40
60. -40. = 20.

40,50,90
40. + 20Q. = AQ
20. + 40. = 20.
AQ - 40. =20.
0. - 0. =4Q.

30,6090
2+ 6a.=AQ
0. + Q. = AQ
AQ. - 2. = 6Q.

Q0. - 0. = 20.
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MAOHMATIKA A’ TAZHZ

Mépog A: Ap1Bpol 0-100: O Aekadeg kat ot Movddeg

1. E¥aokoUpatl tpo@opikd: OuapBpol péxprto 100

112|134 |5(6|7|8[9]10

a Metpdr 1-1amd 100 uéxpt |19 |12 (13|14 |15|16|17|18|19] 20

10 100 kat avticTpopa.
B. Metpd 2-2 amd T 0 péxpt 21222324 |25|26|27|28|29| 30

70 100 kau avtioTpoga. 31|32(33[34|35|36|37(38|39]| 40

Y. Metpw 5-5 amod 1o 0 péxpt

, 4114243 |44 |45|46|47|48|49| 50
10 100 kat avtiotpo@a.

8. Metpw 10-10 and to 0 5152|5354 |55[56|57|58|59| 60
SRR L ol 61|62|63|64|65|66|67|68|69| 70
avtioTpopa.

71|72 |73|74|75|76|77|78|79| 80

DBy 1,.29... Kot 81|82 |83 |84|85|86|87|88(89| 90

aEloTRops 100,39, 91|92 (93 (94 (95|96 |97 |98 |99 | 100

2. ZVUTANPWOVW TIG OEPESG TWV apLlOpwv.
o 23 | 24 |25 |26 | 2F | 28 |29 [0 | 31 32

B 68 | 67 | 66 |65 |64 | 63| 62 |6l | 60 (DA

v 3540 | 45 [50[55 |60 [65 [F0[F5 | 80

§71100| 90 |[BO |FO |60 |50 |40 |20 |20 | 10

g | 36 | 37 |3 |3 |40 | 41 | 42 |43 |44 |45

ot | 94 | 84 | 74 | 64 |54 |44 |54 (24 |14 | 4

NMap&derypa: a. 23,24,25,26,27,28,29,30,31,32
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A Cevodes  xal
2 /roi,rw £S5

ﬁb&ﬁﬂ? / Mvabes [ WoosBeomn A o O\uos
Loerades kal 40+5 =45 45
5 To.;_vmmm o.Or@,OkAD. .ﬂ,m\<Am
@ 23
2 mvxDMmm kat 2048 = 2% , ,
3 {oﬂpwmm ELKOG L OkTwW
6
@m Cenooes kal| 60O+ =6k , ’ ,
4 {Q&MP mW,J«AO, Exal
@ 504 > = 52 53 ,

TENNnN Too TeLal

3. Tpd@w TOV TPONYOUHUEVO Kat TOV ENOPEVO aptBud.

A% 14 15 k. 37 _&F A2 53 54
B89 9091 Z0 7L T4 28 89 90
45 26 AF A4 A4S 446 a1 62 &3
Napéderypa: 13 14 15
4. Tpapw To avpPoA0 oL Tatprdler: < A >
45_< 54 91_2 19 78 _{_ 88 65_) 49
12_< 21 17_4_70 23_<£ 32 52_) 18
Napaderypa: 45_< 54

S. Ixmpatilw Toug aptBpovs, dtwg To taphderypa. 2rto Ter pa Mro

Movéseg
af 7 32
30+2=32
Tpdvra Yo
HH 99999 D




6. Bplokw 115 A (Aexddeq) kat Tig¢ M (Movddeg) Twv aplBpwv.

a.To 34 éxel DA wkaw 4 M d0+4 =>4
B.To 82 éxer .8A wou 4 M B3Ot = 82
y.To 75 éxev. 7A xat 2.M 7Ot 5 = T

5.To 21 éxet 2.4 wxat .. M 20+ \ = 2|
Nap&derypa: a. To 34 éxel 34 kot 4M, 30+4=34

7. Tpdpw mv atla k&Be Yymelov, dnwg To mapaderypa.

Napdderypa:
2
A A& S
o\ / N\ 77N
5 40 2 20 8
L S R el 93
i 7N 7N
60 F 50 14 Qv 3
8. YroAoy({w to amotéAeopa.
404+3=4> 80+6= 36 43-3=40 86-6= 30
2045=25 7042=12 ge E=80) 72-2= 10
50+1=5| 60+4=6M4 51-1=50 64-4= 60
Napaderypa: 40+3 =43
43-3=40
Npaywx Texvoroyla! s

Mmopw va kdvw TepLocoTepn e§doknon yia Toug StPm@oug apiBpovg
e8 h;:p;.ubmlxﬁ_eﬁlﬂﬁr

Eud
.®

D) (33y &7 ()
¢ e —————
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1. Mavtebw tov aptBpd Twv KOKKIVWV auy®y Tovu £XOUV 6To HUAAS TOUG

ot @Ao pag,

Elvat peyaivtepog amo to 30.
Elvat pikpotepog and to 40.

‘Exer 3 Aexadeg kat
Elvat o aptBudg

Eivat o aptOpog

Elvat peyadVtepog anéd to 20. ‘ﬂ/)a
Elvat pikpotepog ano to 30.
Exto6 ano Aekadeg éxet kat 4 Movd&:g

20

Elvat peyarvtepog and to 1(}2 AKO
Eivat pikpotepog and to 20.

Extdg amd Aexadeg éxet kat 8 Movadeg.
Eivat o aptOuog __/ é ;

Eivat peyadvtepos and 1o 20.) Apa
Eivat ptkpotepogandé 10 30. f 2 N
‘Exet (510 apiBuo Askadwv kat

Movadwv.
Elvai 0 apBpés 2 2 .

Napaderypa: Zapnép: Eivat o apiBpodg 304+5=35.

Mnpafo, ta katadepec!

‘Exew povo 3 Aekadec.

Eivat o apBpog _ 5O .




